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NMapannenorpamm

NMNapannenorpamm — 370
YeTbIPEXyrofbHUK, Y KOTOPOro

NMnowapb napannenorpamma

B C
MPOTUBOMONOXHbIE CTOPOHDI
nonapHoO napasnesbHbl.
B C
AB || CD
BC || AD A H D
S=AD-BH=a-h
A D S = AB- AD - sin/A = ab sin/ A
CeoucTtBa napannenorpammas: 3 C AB = CD
1. [NpOTMBONOMOXHbIE CTOPOHDI i BC'= AD
napannenorpamMma paBHbl. O A =/C
2. [poTNBONONOXHbIE YrAbl
napannenorpamMmma pasHbi. LB= 4D
3. [lnaroHanu napannenorpamMmma TO4KOm BO = OD
nepecevyeHna 0endarcd nornojiam. D A0 = OC
Tpaneuusn

Tpaneunst — 370 YeTbIPEXYrONbHUK,
y KOTOPOro ABe NPOTMBOMOOXHbIE
CTOPOHbI NapannesnbHbl,

a oBe opyrve — Her.

[lapannenbHble CTOPOHbI —

OCHOBaHM1A Tpaneuum,
a oBe apyrne — 60KOBbl€ CTOPOHDI.

B OCHOBaHue C

A OCHOBaHMue D

CpepHsiga nuHUA Tpaneuun —
ITO OTPE30K, COEANHSAOLLMN CEPEANHDI
OOKOBbIX CTOPOH Tpaneumu.

CeouctBa:
1. CpegHaa nnHUS Tpaneunu napannenbHa
OCHOBaHUSAM.
2. CpegHas NnuHMA Tpaneuum paBHa
NonycyMme OCHOBaHUMN.

B C
MN — cpegHada
/ % NUHNS
M N MN]|| AD || BC
MN — AD —5 BC
A D
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Teopema MeHenas

Teopema MeHenasi. [lycTb npsamas nepecekaet
ctopoHbl BC, C'A, AB tpeyronbHuka ABC (Mnun nx
npogomkeHus) B Toukax Al, B1, C1, 10
cnpaBe/IMBO COOTHOLLEHUE

AC, BA, CB

: = 1.
c.B AC BA

Teopema YHesbl

[lycTb Ha cTopoHax AB, BC' v AC tpeyronbHuka ABC
B34Tbl COOTBETCTBEHHO TOUkn C'1, Al n Bl1. [Npamble AA1,
BB1 n CC1 nepecekatoTcsl B OOHOM TOYKE TOraa 1 ToNbKo
Torga, korga

AC, BA, CB
CB  AC  BA

= 1.




